
ГОЛОВНА ПОДІЇ
В УЖГОРОДСЬКОМУ ТЦК ТА СП ПРОВОДЯТЬ ОБШУКИ: ПЕРЕВІРЯЮТЬ МОЖЛИВУ СХЕМУ
ПРОДАЖУ ПОВІСТОК

В Ужгородському ТЦК та СП проводять обшуки: перевіряють
можливу схему продажу повісток
10:15, 15.05.26

В Ужгороді співробітники Служби безпеки України та Національної поліції проводять обшуки в

Ужгородському районному територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки.

За інформацією журналіста Віталія Глаголи, слідчі дії проходять не лише у самому приміщенні ТЦК, а й у

тимчасово виконувача обов’язків начальника Ужгородського РТЦК та СП підполковника Миколи

Мигалейка. Також правоохоронці перевіряють ще трьох осіб у межах цієї справи.

Попередньо, двом фігурантам уже повідомили про підозру. Один із них – колишній працівник

військкомату, який, за даними слідства, міг виступати посередником між клієнтами та представниками

ТЦК.

За версією правоохоронців, йдеться про можливу схему продажу повісток із відтермінованою датою

вручення. Чоловікам нібито оформлювали документи не на найближчі дні, а одразу на місяць або більше

вперед – за відповідну оплату.
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Таким чином, люди могли певний час уникати мобілізаційних заходів, регулярно сплачуючи кошти за так

званий “календарний комфорт”. Наразі тривають обшуки та слідчі дії, а правоохоронці встановлюють

роль кожного з учасників схеми.

Раніше ми повідомляли: у декларації керівника Ужгородського ТЦК Армена Мірзабекова з’явився новий

електромобіль ZEEKR 2024 року випуску.

БІЛЬШЕ НОВИН

У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд призначив 15
років ув’язнення
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Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
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На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
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Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
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BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
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На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке
покарання призначив суд
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Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
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ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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